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Wszyscy Wykonawcy 

- platforma zakupowa 

 

Dotyczy: TPm-125/24 postępowania w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn. Wymiana 

niedziałających okien oddymiających w fasadzie szklanej w budynku Centrum Stomatologii.  
 

W związku z pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania, Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 i art. 
286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320, dalej 
Ustawa Pzp) udziela odpowiedzi i wprowadza zmiany: 

 

Pytanie 1 
W segmencie E, przewidziano wymianę okien oddymiających , jednak brak tam drzwi lub okien mogących służyć 
jako napowietrzenie. Czy w tej sytuacji należy przewidzieć i zaprojektować napowietrzenie w dolnej części 
istniejącej fasady, zastępując istniejące szklenie stałe oknem lub oknami napowietrzającymi ?   
Odpowiedź 
Zamawiający informuje, że w zakresie Wykonawcy jest zaprojektowanie systemu oddymiania i przewietrzania 
w taki sposób, aby zachować istniejącą funkcjonalność opisaną w PFU bez uzgadniania projektu warsztatowego 
z rzeczoznawcą ds. zab. p.poż. 
W projekcie oddymiania klatki schodowej segmentu E należy przewidzieć centralkę oddymiania, która będzie 
posiadała styk programowalny do wysterowania innych elementów systemu, np. centralki okien napowietrzających. 
Dla holu głównego należy przywrócić istniejący stan systemu oddymiania i przewietrzania bez uzgadniania 
dokumentacji warsztatowej z rzeczoznawcą ds. zab. p.poż. Z centralki oddymiania należy wysterować istniejące 
drzwi wejściowe służące do napowietrzania (otwarcie przy załączeniu oddymiania), poprzez zdjęcie zasilania 
w rozdzielnicy zasilającej drzwi wejściowe. 
 
Pytanie 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na pozostawienie istniejącej instalacji elektrycznej łączącej centralę z  siłownikami 
okien ?  Pytamy, bowiem ewentualna wymiana z uwagi na konstrukcję budynku będzie bardzo utrudniona.   
Odpowiedź: 
Zamawiający wyrazi zgodę na pozostawienie istniejącego okablowania między centralami a siłownikami w oknach 
oddymiających i przewietrzających, tylko w przypadku, jeśli ilość żył będzie wystarczająca dla nowego systemu 
oddymiania i przewietrzania oraz w przypadku uzyskania pozytywnych wyników z pomiarów ciągłości przewodów 
i rezystancji izolacji. 
 
 
Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując 
je jako ważne i wiążące.                                                                                                       
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